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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 Programm wie beschrieben

 Mindestens 20 Teilnehmer

Verlängerung möglich.

Rund-um-Sorglos-Paket möglich, wir
organisieren gern den Bustransfer zur An- und
Abreise. Preis auf Anfrage.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Baumwelten
Natur. Gemeinsam. Erleben.

1. Tag:

2. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir bieten Kindern, Jugendlichen, Familien sowie Firmen und anderen Teams ein- und mehrtägige Abenteuer
und Projekte. Bewusstes Erleben und viele nachhaltige Erinnerungen prägen unsere Angebote und werden Sie

Bäume gehören zu den mächtigsten und größten Lebewesen unserer Erde. Etwa 80.000 Arten sind zurzeit

Wir wollen an Bäumen klettern, sie fühlen, Besonderheiten kennenlernen und Kreatives aus Naturmaterialien
gestalten.

Am Anreisetag gehen wir gemeinsam in den Wald gleich in der Nähe der Jugendherberge. Es erwartet euch ein
spannendes Waldgeländespiel. Ihr seid in kleinen Teams zwischen den Bäumen unterwegs, um geheime
Passwörter zu finden. Diese braucht ihr, um auf die Quizfragen zum Thema „Baumwelten“ antworten zu können.
Als Team könnt ihr es schaffen. Ihr braucht nicht nur gute Läufer, sondern auch Spürnasen und Rätselfreunde.
Ein Quäntchen Glück gehört letztendlich auch noch dazu, um als Erster das Ziel auf dem großen Spielbrett zu
erreichen.

Heute hat unsere Holzwerkstatt geöffnet. Mit verschiedenen Werkzeugen wie Hammer, Säge, Handbohrer und
Schnitzmesser könnt ihr unter Anleitung Fantasietiere erfinden, bauen & gestalten. Euch stehen neben
verschiedenen Naturmaterialien und Birkenholz auch Schnur, Draht, Holzperlen, Bast, Baumscheibchen o.ä. zur

Am Nachmittag geht’s auf die Bäume. Mit Monkey-Baumklettergriffen kannst du jeden Baum erklimmen. Wir
rüsten einen der schönen alten Bäume auf dem Gelände mit Klettergriffen und einem Sicherungssystem ein. Ein
zweiter Baum hält ein Klettertau mit Sicherung für euch bereit. Gesichert mit Klettergurt und -helm steigt ihr
nach oben, genießt die Aussicht, bevor wir euch abseilen und ihr wieder festen Boden unter den Füßen habt. Je
nach Altersgruppe könnt ihr auch in kleinen Teams das Sichern von unseren Trainern erlernen und unter
Anleitung selbst probieren.

- bitte wettergerechte Kleidung und feste Schuhe mitbringen

- Wir stellen die notwendige Sicherheitstechnik und Kletterausrüstung sowie Werkzeug und Kreativmaterialien
zur Verfügung.

www.jugendherberge.de/reisen/kl1143

begeistern, denn uns liegt es am Herzen, dass Sie Natur. Gemeinsam. Erleben.

bekannt.

Verfügung. Nun seid ihr gefragt! Lasst eurer Kreativität freien Lauf!

- Kleidung auswählen, die u.U. auch schmutzig werden darf
- mind. knielange Hose zum Klettern mitbringen
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DJH-Landesverband Thüringen e.V.
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99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de
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